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选择题（每题4分，共20分）


B；2.D；3.A；4.C；5.B.








填空题（每题4分，共20分）


1. � EMBED Equation.DSMT4  ���；


2．1；


3．0；


4．� EMBED Equation.DSMT4  ���；


5．-1.


 





三、解：因为� EMBED Equation.3  ���，� EMBED Equation.3  ���，                     …………5分


故� EMBED Equation.3  ���            …………10分





四、解：因 � EMBED Equation.3  ���，� EMBED Equation.3  ���，             …………4分


故� EMBED Equation.3  ���，� EMBED Equation.3  ���，� EMBED Equation.3  ���.   …………10分





五、解：用极坐标，� EMBED Equation.3  ���。                        …………3分


    故有� EMBED Equation.DSMT4  ���  …10分








六、解：设两圆柱的底面半径为R，方程为


� EMBED Equation.DSMT4  ���                                          ………2分


则� EMBED Equation.DSMT4  ��� 。            ………10分


七、解：设� EMBED Equation.DSMT4  ���                                 ………2分


除原点外P、Q及其偏导数处处连续，又� EMBED Equation.DSMT4  ���       …………6分


故由格林公式知，� EMBED Equation.DSMT4  ���               ………10分


八、解：� EMBED Equation.DSMT4  ���，                                    …………4分


则收敛半径为1                                                     …………6分


    当� EMBED Equation.DSMT4  ���时，级数收敛，                                             …………8分


当� EMBED Equation.DSMT4  ���时，级数发散，


故级数的收敛域为� EMBED Equation.DSMT4  ���。                                           …………10分
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